

Віталій Шуміло



**«АНТИХРИСТ ПРИЙДЕ,
КОЛИ ЗЦІЛИТЬСЯ РАНА ЗВІРА –
ВІДРОДИТЬСЯ СОВЕТСЬКИЙ СОЮЗ»**



*Антихрист. Фрагмент фрески Страшного суду,
Бенедиктинський монастир Помпозо (Італія), 1350 р.*

Вперше про це пророцтво я почув 30 років тому, у грудні 1992 року. Я був у Москві, на квартирі катакомбного архієпископа Лазаря Журбенка (1931–2005), колишнього в'язня сталінських концтаборів і очільника підпільних громад Істинно-Православної Церкви, яка ніколи не визнавала більшовицької влади й советської Московської патріархії. Ми обговорювали з владикою різні церковні питання – ССРСР лише рік тому як розвалився, і були чималі надії на вільний розвиток життя у звільненій від комуністів Росії (звісно, не тільки Росії, але її в першу чергу, адже саме з неї більшовизм розповзся чи не на половину світу, починаючи з України).

Під час розмови владика Лазар раптом сказав: «Антихрист прийде, коли зцілиться рана Звіра». Я запитав: «Що значить “зцілиться рана Звіра”?» «Відродиться Советський Союз», – була відповідь. Я тоді подумав: «Ні, владико, це неможливо, комунізм впав остаточно, і ССРСР вже не відродиться ніколи!» Але вголос цього не сказав. Як людина, що народилася й зростала в ССРСР, я думав тоді, що йдеться про «зцілення» класичної комуністичної держави...

Через кілька років (це вже було після першої чеченської війни й переїзду вл. Лазаря в Україну) я спитав його: «Владико, чому Ви з Росії переїхали в Україну? Адже із Москви керувати єпархіями зручніше». «Тому, що тут буде свобода, а в Росії відродиться Советський Союз», – відповів він. Дивно було чути таке про Україну часів Кучми, але я знову

промовчав, лише подумав з надією (про Україну): «Мабуть, владики має рацію, і в нас буде справжня демократія». Щодо демократичного майбутнього Росії в мене вже почали зароджуватися сумніви.

Уже після остаточного захвату влади в РФ КДБістами (ФСБ на чолі з Путіним) я в розмовах з архієпископом Лазарем кілька разів задавав йому питання щодо «зцілення рани Звіра», й отримував ту саму відповідь: «Антихрист прийде, коли зцілится рана Звіра – відродиться Советський Союз». У 2003–2005 роках це пророцтво катакомбного старця сумнівів уже не викликало, а змушувало задуматися: «Як саме (а головне – коли) це станеться?» Було вже зрозуміло, що йдеться не про «канонічну» советську державу, а про сурогат советчини із советським православ'ям, який тоді почали запроваджувати ФСБ спільно з Московським патріархатом. Адже не випадково на одній «різдвяній» вечірці в Кремлі тодішній патріарх РПЦ МП Алексій Рідігер, стоячи на сцені поряд з президентом РФ Путіним, сказав: «Такої симфонії (союзу) Церкви й держави, як зараз, не було навіть за часів Російської імперії!» Ще б пак – адже ніколи одночасно церквою та державою не керували кадрові офіцери КДБ, тоді – Рідігер та Путін, зараз – Путін та Гундяєв.

У 2014 році, після анексії Росією Криму та часткової окупації Донбасу сумнівів щодо намірів ЧК–ДПУ–НКВС–КДБ–ФСБ «зцілити рану Звіра» у мене вже не було. Події 2014-го стали лише початком цього «зцілення», а 24 лютого 2022 року (у рік 100-річчя створення СССР) Путін вирішив надати цьому процесу активної фази – очевидно, щоб 30 грудня (саме сьогодні!) разом з РФ, лукашенківською Білоруссю та підкореною Україною відродити того триклятого «звіра».

На заваді стали мужність українського народу та стійкість ЗСУ. Без Божої допомоги ми не встояли б, це очевидно. Господь допомагає ЗСУ, а ЗСУ в цій боротьбі Світла із темрявою є зняряддям Божим. Це теж без сумніву.

Як буде далі та коли відродиться та «рана Звіра», ми достеменно не знаємо. Але знаємо точно, що принаймні зараз, у цій війні, від України та українського народу залежить – не дати тому Звіру зцілитися й піти пожирати інші вільні народи. Пророцтво, якщо народ зречеться диявола й стане обличчям до Бога, може бути відтерміновано, а інколи й зовсім відмінено. Адже Бог наділив людину – Своє найкраще творіння – свободою вибору між темрявою та Світлом, між злом та Добром.

30 грудня 2022 року Україна все ще вільна. А отже, рана Звіра не зцілилася, хоча Звір цей досі ще дихає смердючим своїм полум'ям і намагається занাপастити наш волелюбний народ.

Допис у Фейсбуці від 30 грудня 2022 р.

